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ANropuTm pelleHnsa 3agad

[MNo XNMMUNI

Mo YpaBHEHUNIO PeaKLNW

Brmoaaniaa:

yuntesnb xumuu MOY «COIII cena PeiOymikay»
CaparoBckoro paitona CapaToBCKOM 00J1acTH

Kabapnuna Onsra BuktopoBHa



1. NpounTtaTtb 3agayy, 3anmcaTb ypaBHEHUE peaKLnu,
paccTaBUTb KOIPAPULMNEHTDI.

CKONnbKO rpamMm m Kakoe Korin4ectBo
cynbdarta antoMMHUA NONTYYNTCH NpuU
B3aunmMogencrteum 588 r cepHon KUCNoOTbI C
OKCUAOM aritoMUHUA?

3H2S04 + Al203 = Al2(SO4)3 + 3H20




2. 3anucaTtb Bce JaHHbIE N HEU3BECTHbIE HaA YpaBHEHNEM peaKLunin,
Ha[ COOTBETCTBYHOLLMMMU BeELLECTBAMWN.

588 1 Xr, vV

3H2S04 + Al203 = Al2(SO4)s + 3H20

2 crmocofa pelieHud 3aa49M:




3. 3anucaTtb nog ypaBHEHNEM peaKkUnn NoL COOTBETCTBYOLWMMN BELLLECTBAMMU
KOSINYECTBO BeLLEeCcTBa HEOOX0AMMOE NO ypaBHEHUIO peakumn(B COOTBETCTBUN
C KoadhdbunumeHTamn).

1 cmoco®

588 1 Xr, vV

3H2S04 + Al203 = Al2(SO4)s + 3H20

3 MOJ1b 1 monb




4. BblumcnnTb Konnm4ecTBO M3BECTHOIO BeLeCcTBa Mo JaHHbIM 3ada4un (ans
9TOro HeobxoAMMO HaMTU MOMAPHYHO Maccy BeLlecTsa).

M=m/V — V=m/M

M (H:SO:) =2 -1+ 32 + 16 - 4 = 98 r/monb

Y Hesosy= 588 / 98 = 6 Monb




d. Oﬂpeﬂ,eﬂMTb KOJIN4YECTBO HEN3BECTHOIO BeLLEeCTBa Mo yCcrioButo
3aavun.

6 monb H2SO. — X MoJib Alx(SO4)s

3 morsib H2SOs — 1 monb Al2(S04)3

x=6-1/3=2wmMonb A|2(SO4)3




6. BbluMcnuTb Maccy HENM3BECTHOrO BeLlecTBa (A9 9Toro HeobxoAnMo HanuTH
MONSIPHYIO MaccCy BeLecTBa).

M=m/Y — m=MY

M (AL(SOu)s) = 27 -2 + 32 -3 + 16 - 12 = 342 r/Monb

m =342 - 2 = 684 r Al(SO.)s




/. 3anucartb OTBET.

OTtBeT: 684 1 Al2(S0O4)3, 2 monb Al2(S0O4)s.




3. BblUMCnnTb OTHOCUTENBHYO MONEKYNApHyto (Mr) n
monapHyto (M) macchel BelwecTB, Haa KOTOPbIMU ECTb
JaHHbIE N HEU3BECTHbIE.

2 crmocoo

Mr (H2SO4)=2-1+32+16 -4 =98
M (H2SO4) = 98 r/ mornb

Mr (Al2(SO4)3) =27 -2+ 32 -3+ 16 - 12 =342
M (Al2(SO4)3) = 342 r/monb




4. BblMMCnnUTbL Maccy BeLLecTB.

M=m/V — m=M-V

m (H2S04) =98 - 3 =294 r
m (Al2(SO4)3) =342 -1 =342




5. 3anucaTb NonyyYeHHble AaHHbIe N0, YPaBHEHNEM
peakLmn Noa COOTBETCTBYIOLLMMM BELLIECTBAMM.

588 1 Xr, v

3H2S04 + Al203 = Al2(SO4)s + 3H20
294 1 342 T




6. CocTtaBuTb NPONOPLUUIO U BbIYMCTIUTL Maccy m (X).

588 r—Xr

204 1< 342 ¢

X=588-342=684r
294




/. Boluncnutb KkonmdecTtso BelwecTtsa (V).

M=m/Y — Y=m/M

V=084 :342 = 2 monb




8. 3anuncartb OoTBEeT.

OTtBeT: 684 1 Al2(S0O4)3, 2 monb Al2(S0O4)s.




